
МК комплекта в стиле «Гуччи» 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Необходимые материалы: 

•Пряжа Gazzal Baby wool, 50г/175м. Или любой другой аналог, схожий по 
метражу и весу. Основной цвет (серый) - 5 мотков, для полосок 
(красный/зелёный) - 2 мотка. 

•Спицы круговые- номер 4,5 

•Спицы чулочные- номер 4,5 

•Крючок- номер 3,5 

•Игла трикотажная 

•Клей текстильный 

•Маркер- 2шт 

•Ножницы 

 

Необходимые навыки: 

•Лицевые и изнаночные петли на круговых спицах 

 

Сокращения в тексте: 

П.-петли 

Лиц.-лицевые 

Изн.-изнаночные 

ОГ- обхват головы 

См.видео- смотреть видео 

 

 

В МК я буду вязать на ОГ- 56-58см, из пряжи Gazzal Baby wool, в три нити, 
цвета- 811, 814, 818. На круговых спицах 4,5. 

 

Расчёт петель и плотности вязания шапки: 

19п. в 10см 

19п./10см=1,9п. 

В 1см-1,9п. 



1,9*57см(ОГ) =108,3п. Отнимаем несколько петель на растяжение шапки, и 
петель должен быть кратно 4! Поэтому набирать будем 100п.+1п. (для 
соединения в круг) 

 

Если вы не попадаете в данную плотность, то можете взять спицы большего 
или меньшего размера.  

Либо рассчитать свою плотность, для этого свяжите образец 10см и 
померьте линейкой, сколько у вас петель в 10см. 

Далее, по тому же уравнению (см.выше), сделайте расчёт требуемых 
петель.  

 

Расчеты петель на разные размеры:  

Р.48-51см- 92.+1п., высота шапки до убавок- 30-30,5см 

Р.52-55см- 96п.+1п., высота до убавок -31-31,5см 

Р.56-58см -100п.+1п., высота -32-32,5см до убавок. 

Данная высота рассчитана на удлинённую макушку. 

Вы можете варьировать высоту шапки, на своё усмотрение, в зависимости 
от того, хотите ли вы шапку в обтяжку по голове (к примеру, если она с 
помпоном будет) или с удлиненной макушкой. Также можно примерить её, 
когда будете приближаться к убавкам и определить нужную высоту. 

 

Приступаем к вязанию шапки 

(Cм.видео-1, нажмите на ссылку  https://youtu.be/b5lKpZu-Jcw): 

 

На размер 56-58см, набираем 100п. +1п.(для соединения в круг) 

Соединяем вязание в круг. Вязать будем резинкой 2*2, то есть чередуем- 
2п.лиц., 2п.изн. 

Вяжем серым цветом 4 ряда. 

Затем переходим на полосы. 

Я присоединяю новую нить с помощью текстильного клея Hemline. (Все 
показываю в видео выше) 

https://youtu.be/b5lKpZu-Jcw


Также есть на рынке другие аналоги клея: Gutermann HT2 Textil; Prym 
Textil+; Prym Klebestift Glue stick. (Повторюсь, я лично работаю только с 
клеем Hemline) 

Если вяжете без клея, то просто переходите на нить нового цвета, оставляя 
кончики, потом их нужно будет вытащить на изнаночной стороне отворота и 
спрятать. Но для меня этот способ не удобен, так как остаётся очень много 
кончиков и узлов, поэтому подробно в МК я показываю только свой метод 
присоединения- с клеем. 

Итак: 

После того, как связали 4 ряда серым цветом, далее вяжем  

6 рядов: зелёным цветом  

6 рядов: красным 

6 рядов: зелёным 

(На детские размеры- полоски вяжем по 5 рядов) 

Затем снова переходим на серый цвет. 

Вяжем резинкой 2*2 до нужной высоты, в данном случае 32-32,5см. Затем 
будем делать убавки.  

 

Убавки и закрытие шапочки (см. видео-2., нажмите на ссылку 
https://youtu.be/yPkYbd1hUhY): 

 

Если вам будет удобнее, то можете сразу перейти на чулочные спицы.  

Я перехожу на них, когда уже становится неудобно вязать на круговых. 

Ставим маркер в начале ряда. 

Убавки: 

1-й ряд: все изнаночные- провязываем 2 вместе изнаночной, лицевые- по 
рисунку. 

2-й ряд: все петли вяжем по рисунку 

3-й ряд: все петли по рисунку 

4-й ряд: все лицевые провязываем 2 вместе -лицевой, изнаночные по 
рисунку. 

5-й ряд: 1лиц. и 1изн. вместе -лицевой, повторяем так до конца ряда все 
петли. 

https://youtu.be/yPkYbd1hUhY


6-й ряд: 1лиц. и 1лиц. вместе- лицевой 

И так далее, остальные ряды также убавляем все лицевые петли- 2 вместе 
-лицевой. 

Вяжем, пока на спицах не останется 8п. 

Отрезаем кончик 20см, переснимаем петли на иголку и стягиваем шапочку.  

Прячем кончики, с изнаночной стороны шапки.  

(Все показано в видео выше) 

Шапка готова!  

 

Вяжем снуд (см. видео- 3., нажмите на ссылку https://youtu.be/8wLqefFHVHc): 

 

Вязать снуд будем также, в три нити, на спицах 4,5. 

 

Расчеты петель: 

Р.48-51см- 96п.+1п., высота до полосок- 15,5см, вся высота снуда - 23см 

Р.52-55см- 98п.+1п., высота до полосок 16-16,5см, вся высота 24см 

Р.56-58см -100п.+1п., высота до полосок 17см, вся высота 25см 

Высоту и ширину снуда вы также можете варьировать, на своё усмотрение. 

 

Набираем 100п.+1п. (для соединения в круг) 

Вяжем 6 рядов платочной вязкой, то есть чередование лицевого и 
изнаночного ряда. 

(Там где будет происходить смена рядов, чтобы не запутаться, можете 
повесить маркер). 

1-й ряд -лицевыми петлями. 

2-й ряд -изнаночными петлями. 

И так далее, вяжем 6 рядов платочной вязкой.  

С 7-го ряда вяжем лицевую гладь, то есть все ряды вяжутся лицевыми 
петлями.  

Провязали примерно 17см, далее будем вязать полоски. 

Переходим на зелёный цвет. 

https://youtu.be/8wLqefFHVHc


Здесь также- я присоединяю новую нить с помощью клея. 

(Все показываю в видео выше) 

Если клея нет, начинаете вязать новый ряд, сменив серую нить на зелёную. 
Кончики в начале можно связать между собой, чтобы петля не 
вытягивалась. Рабочую нить, которая нам потребуется в дальнейшем, через 
каждые три ряда перекручиваем с той нитью, которой работаем в данный 
момент и поднимаем ее наверх, чтобы не было протяжек и потом ее снова 
можно было бы ввести в работу. 

Чтобы не было цветовой ступеньки, вяжем полоску так: 

1-й ряд: все петли лицевые, по рисунку 

2-й ряд: 1п. СНИМАЕМ, не провязывая., остальные петли- по рисунку. 

3-6-й ряд: по рисунку. 

И так вяжем с каждым новым цветом. 

Получается: 

6 рядов: вяжем зелёным 

6 рядов: красным 

6 рядов: зелёным 

(Если детский размер, полоски по 5 рядов) 

 

Далее снова переходим на платочную вязку, также вяжем 6 рядов.  

1-й ряд: лиц.п. 

2-й ряд: изн.п, 1-ю петлю также как и в полосках снимаем. 

Далее, 3-6 ряд продолжаем вязать платочной вязкой. 

 

Затем делаем закрытие крючком 3,5. Провязываем крючком по одной петле 
лицевой и протягиваем ее через предыдущую петлю.  

После закрытия, прячем кончики.  

(Все показано в видео выше)  

 

 

 



Проводим ВТО шапки и снуда: 

• Замачиваем шапку и снуд на 5 мин, в воде 30гр., со спец. средством для 
стирки шерсти. Очень аккуратно и несильно потянули изделия в ширину и 
высоту, чтобы петельке выровнялись.  

• Полоскаем в чистой воде, затем кладём снуд и шапку в наволочку 

• Отправляем в машинку на режим ОТЖИМ 

• Вытаскиваем, расправляем, разравниваем аккуратно комплект и сушим на 
горизонтальной поверхности. 

•После того, как все высохло, можно прогладить снуд утюгом с паром, 
ОБЯЗАТЕЛЬНО через ткань или марлю. Гладим только там, где вязка 
лицевой гладью, платочную вязку НЕ гладим. 

 

Всё! Комплект «Гуччи» готов! 

По желанию, можете присоединить помпон к шапке. 

 

               



 


